

PROGRAMY SPOLKU SEGEDÍNSKÝCH SLOVÁKOV NA ROK 2007 A ICH ROZPOČET

Január: Prezentácia zväzkov Zvukovej knižnice Spolku v Segedíne. CD platne Juraj Dolnozemský *Básne* a Andrej Krupa *Rozprávky z Alberta* 15. januára predstavila riaditeľka Domu slovenskej kultúry v Békésskej Cabe, Anna Istvánová. Účinkoval citarový súbor *Boleráz* z Békésskej Čaby.

Rozpočet programu: 25 000,- Ft

Február: Intenzívny jazykový kurz spojený lyžiarskym výcvikom na Slovensku v Závadke nad Hronom, literárne popoludnie s Jurajom Dolnozemským v Polomke, slovenský fašiangový ples v Polomke, návšteva Slovenského národného divadla v Banskej Bystrici.

Rozpočet programu: 1 103 400,- Ft

Marec: Prezentácia zväzkov Zvukovej knižnice v Budapešti v spolupráci Slovenskou samosprávou v Budapešti.

Rozpočet programu: 26 150,- Ft

21. marca: Privítanie jari — Koncert budapeštianskeho spevokolu *Ozvena* v Segedíne

Rozpočet programu: 87 500,- Ft

Apríl: Literárne stretnutie so spisovateľom komlóšskeho pôvodu Pavlom Závadom pri príležitosti znovuydania jeho sociografického diela o Slovenskom Komlóši „*Kulákprés*”. Na program mienime pozvať jeho otca a Ondreja Lopusného, ktorí pomohli pri jeho výskume.

Rozpočet programu: 45 000,- Ft

Máj: Účasť na Dni mesta koncom mesiaca. Pozývame našu partnerskú organizáciu z Polomky. Usporiadanie etnogastronomického stánku pri národnostnej gále v spolupráci so Združením národností v Segedíne. Pozveme na národnostnú gálu folklórnu skupinu z Maďarska.

Účasť na celostátnej súťaži Zväzu Slovákov v Maďarsku *Slovenské veršovačky a spievanky*.

Rozpočet programu: 1 215 000,- Ft

Jún: Účasť v divadelnom tábore CSS.

Júl: Účasť na Dni Slovákov v Maďarsku v Baňačke. Odtiaľ odcestovanie na Slovensko do letného intenzívneho jazykového tábora spojeným spoznávaním Slovenského kraja. Detský raj a krásy východu.

Rozpočet programu: 1 033 750,- Ft

September: Nový školský rok Nedelnej školy.

Rozpočet programu : 160 000,- Ft

Október: Slovenský filmový týžden v kine Grand v Segedíne. Súčasný dokumentárny a hraný slovenský film.

Rozpočet programu: 215 000,- Ft

November: Výstava v sídle Spolku *Národnosti v obrazoch* – v spolupráci Maďarským osvetovým ústavom.

Rozpočet programu: 45 000,- Ft

December: Vianočný stôl, vianočné recepty – nápady odborníkov na sviatky.

Rozpočet programu: 175 000,- Ft

Chceli by sme vydať tretí zborník z najúspešnejších rozhlasových materiálov *Naše najmilšie 3*.

Rozpočet programu: Príprava rukopisu: 500 000,- Ft

Vydanie zborníka: 600 000,- Ft (500 exemplárov)

Chceli by sme pokračovať vo vydávaní zväzkov *Zvukovej knižnice*. V tomto roku by sme pripravili maximálne dve zvukové materiály.

Rozpočet programu: 1 500 000,- Ft

Okrem horeuvedených programov samozrejme potrebuje naša organizácia aj rozvoj kancelárskej potreby, ďalej rozvíjať a udržiavať našu webovú stránku, kúpiť nové mobilné telefóny, blesk, platiť poštovné, telefónne účty, prenájom sály na stretnutia atď.

Rozpočet fungovania je: 1 068 000,- Ft

Celkový rozpočet Spolku segedínskych Slovákov na rok 2007: 7 798 800,- Ft

V Segedíne 21. januára 2007

Ján Bencsik
predseda